



## **В Юрьевце продолжается расследование уголовного дела по факту обрушения части жилого дома**



Как сообщалось ранее, 22 декабря 2017 года, на ул. Пушкина г. Юрьевца Ивановской области произошло частичное обрушение 5-этажного многоквартирного дома. По данному факту Пучежским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Ивановской области возбуждено уголовное дело (ч. 1 ст. 238 УК РФ).

В рамках расследования уголовного дела исследуются различные версии причин обрушения дома, в том числе, просадка фундаментов и грунтов основания части здания, в результате подмыва грунтовыми водами в совокупности с небольшим запасом несущей способности грунтового основания; низкая марка раствора кладки стен.

Следователями с места происшествия изъяты образцы почвы, строительных материалов, с участием специалистов произведен детальный осмотр места обрушения и других помещений



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ивановской области

---

указанного дома, изъята необходимая документация, к материалам уголовного дела для использования в расследовании приобщено техническое заключение по результатам обследования частично обрушенного дома и двух близлежащих домов, проведенного коммерческой организацией по заказу Администрации Юрьевецкого муниципального района.

По результатам назначенной в рамках расследования уголовного дела строительно-технической экспертизы будет установлена причина обрушения дома и дана правовая оценка действиям должностных лиц. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Января 2018

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1197563>